

# 教育专家冯恩洪到航天一中指导课堂教学

阳光讯(记者 杨晶)10月10日,著名教育专家冯恩洪教授到西安市航天城第一中学(简称:航天一中)指导课堂教学。同行指导的领导专家有:西安市教育局党委委员、教育局副局长王纲,西安市教科院院长解慧明,西安市教科院党委书记、副院长于劫,西安航天基地教育局副局长任卓涛,西安航天基地教育局

基础教育部部长赵焱,参与本次活动的还有西安市教科院高中、初中部相关学科教研员,西安市航天城第二中学、西安市航天城第三初级中学、西安市东城第二学校、铜川市耀州中学、铜川市柳公权中学的校长和相关学科教师。

航天一中高中部数学教师卜海丽与历史教师肖先成进行课程展示。教育专家冯恩洪教授从学校发展到课

堂落实均进行了细致指导与点评。

冯恩洪和各位专家走进七年级课堂进行观察,并在课后与同学们进行交流。课后,初中部全体教师参加了教学研讨会。初中部老师用视频介绍航天一中协同课堂理念,诠释资源协同、生生协同、评价协同的内涵。授课教师分别进行教学反思,教育专家冯恩洪教授进行点评指导。

# 西安高级中学教师在2023年“名校+”教学能手评选活动中获奖

阳光讯(记者 杨晶)10月5日,西安高级中学“名校+”教育共同体及西安建筑科技大学附属中学(简称:建大附中)“名校+”共同体联合开展了2023年“名校+”教学能手评选活动。此次活动中,西安高级中学教师获得佳绩,赵欣欣、徐朕、王涵菲、周辛欣几位老师分获各学科组第一名,韩煜、李培华、胡旭亮、李雪几位老师分

获各学科组第二名,申浪、石月月老师分获第三名。

本次活动前期,学校教研室组织各学科教研组从校内推选出参赛教师积极作准备。比赛前,校长辛军锋、教学处副主任张红利、教研室副主任陈栋对此次代表西安高级中学参加活动的17名青年教师进行了微型课培训。

比赛当天,副校长焦婕、教研室副主任陈栋带队前往建大附中参加比赛。建大附中校长刘文震召开了评委工作会,对评委工作提出了具体要求。参赛教师经过抽签、撰写教学设计、上微型课、反思答辩等环节,完成了微型课。赛后,各组评委进行了集中点评,细致分析了课堂的优点与不足,营造了以评促教的良好氛围。

# 西安市第四十四中学举行第十七届学生会换届大会

阳光讯(记者 杨晶)10月8日,西安市第四十四中学举行了第十七届学生会换届大会。该校副校长鱼晓娟,政教主任张武田,团委书记王云鹏,政教处梁淼老师、郭梦雪老师、王倩老师及学生会干部参加了此次大会。

该校团委书记王云鹏老师代表学校对学生会全体同学的辛苦付出和积极工作表示感谢,对本届学生会的工作提出了表扬,并对新一届的学生会提出了希望。该校第十六届学生会主席袁梦同学对学生会

工作总结发言。学校对第十六届学生会优秀干部成员进行表彰。

会上,该校学生进行了第十七届学生会干部换届竞选演讲。大会最后,副校长鱼晓娟对新一届学生会全体成员深情寄语。

# 西安市育才中学举行第46届秋季田径运动会

阳光讯(记者 杨晶)10月13日上午,西安市育才中学第46届田径运动会开幕。在开幕式上,全校33支代表队在国旗队、会徽队、彩旗队和花束队的引导下,步伐整齐地列队入场。在运动员、裁判员代表宣誓完毕后,副校长龙艳致开幕辞,校长沙涛宣布

运动会开幕。

本届运动会历时一天半,分初中组、高中组,设置了短跑、长跑、4×100米接力、跳高、跳远、三级跳远和铅球等12个比赛项目,共有763名运动员参加了39个男、女分组项目的比赛,共决出105枚金银铜牌。

据悉,在陕西省2023年田径锦标赛中,育才中学田径队取得了14枚金牌、12枚银牌、6枚铜牌的优异成绩,其中1人打破陕西省纪录,2人达到国家一级运动员标准,17人达到国家二级运动员标准。学校连续10年位居雁塔区中小学生田径运动会团体总分第一名。

# 西安博爱学校国际部荣获“剑桥十年杰出学校”奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安博爱学校国际部荣获英国剑桥大学国际考评委员会CAIE颁发的“剑桥十年杰出学校”奖。

据悉,西安博爱学校国际部于2012年引进英国高中课程体系即A-Level课程,西安博爱学校于2013年取得英国剑桥考试中心(CAIE)的官方授权,设立剑桥国际课程中心及中

心考点。

西安博爱学校创建于1997年,占地200亩,是经教育部、陕西省教育厅批准的陕西省第一所有资格接收外国中小学留学生的学校。西安博爱学校国际部以“实现名校梦想,培育国际英才”为目标,采用“中西合璧”的教学理念,15人小班制授课的课堂模式,分层化教学的教学方法,

为学生们提供了一个多元、开放、务实、思辨的国际化学习平台。学校开设了适合中国学生的英国A-Level课程和加拿大安全省OSSD高中课程,以“中西合璧”作为课程设置理念,双学籍双保险。完整的学术课程,为学生打下坚实的学科基础;特色的升学规划课程和职业教育,帮助学生找到真正热爱的专业方向。

## 西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

## 西安市第九十九中学 召开学生干部工作会议

阳光讯(记者 杨小娟)10月11日,西安市第九十九中学召开了主题为“发挥班干部作用 提升班级管理水平”的学生干部工作会议,同时开展问卷调查,深入了解、仔细倾听学生们的心里话。

## 西安市鄠邑区人民路小学 举办优秀传统文化进校园活动

阳光讯(记者 杨小娟)10月11日,西安市鄠邑区人民路小学举办了优秀传统文化进校园活动。

这次活动把戏曲文化引进校园,让学生近距离感受戏曲文化的魅力。除了精彩的讲座外,活动还设置了互动环节,让同学们参与到戏曲表演中来,学生与演员们一同练习经典舞步,感受戏曲艺术的独特韵味。

## 西安市雁塔区第二中学 举行2023年公开课教学研讨活动



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安市雁塔区第二中学举行了教师公开课教学研讨活动。本次活动有语文、数学、英语、物理、生物、政治、历史、地理、体育九个学科共计20名教师踊跃参与,学校领导和各科教研组长担任此次活动的评委。

参加活动的教师都高度重视,表现出极高的积极性和专业性,他们按照授课进度精心备课,细致打磨,设计出富有创意的教学环节,生动呈现出一堂堂精彩的公开课,展现出独一无二的教师风采。

教师们独到的教学构思、新颖的教学设计、多样的教学手段和扎实的教学功底,不仅给学生们传道授业解惑,也为听课教师带来交流学习的机会,让各科教师取长补短,共同成长。每节课结束后,校领导和各学科教研组长都及时对本组教师公开课进行细致点评与全面指导,从教师的基本功,到对教材的把握、核心素养的落实、教学过程的设计、教学目标的实施、学生的关注度以及课堂的驾驭能力等多方面,提出了诸多宝贵的意见和建议,为教师更好、更快的成长指明了方向。